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YTO Takoe ypaBHeHUue?

1) BblpaxeHue, cogepxallee OyKBY.

2) PaBeHcTBO, copepxalee OyKBY,

3Ha4YeHue KOTOpoOUu Haao HaUTM.

3) PaBeHCTBO, coaepXxallee 4ucna,

CKOOKU N 3HAKN AeUCTBUMN.



Y4TO Ha3bIBAKOT KOPHEM

YpaBHEeHUA?
1) 3Ha4veHue OYKBbI.
2) Yactb ypaBHeHUA,

HaxXxoAaAlWasdaCHd B 3eMIJie.

3) 3HavyeHue OyYKBbI, MPU KOTOPOM
ypaBHEeHUe TnpeBpallaeTca B
BEepHOE YUCITOBOE PaBEHCTBO.



PewunTb ypaBHEHUe — 3TO

1) HauTM BCe KOPHU YypaBHeHUSNA
nnn yoeanTbCsA, 4YTO KOPHEW
HeT;

2) HauTu  3HavyeHue OYKBEHHOro
BblpaXXeHus;

3) HaUTU XOoTA Obl OOAMH KOpPEeHb
ypaBHEHUSA



Peuuume ypasnenus




Mepkypuu



Peminre ypaBHeHHe

35=67
34 32 102
b 11 T




Peminre ypaBHeHHe

5a=350
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Peminre ypaBHeHHe

y—135=207
342 72 352
C 3 B




Peminre ypaBHeHHe

150 —a =83
63 67 77
B T K




Peminre ypaBHeHHe

y:63=3
21 66 189
O E bl




Peminre ypaBHeHHe

72 =119
54 191 47
11 M H




Peminre ypaBHeHHe

195 : t =38

182 208 165
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IIpoBepbTe ceds

0000OLe






Pemure ypaBHeHUA

1) 19x-3x +5 =133;
2) 248 — (y + 123) = 24;
3)(24—x) + 37 =49;
4) (v +263)—97 = 538,
5)9a—a +14 = 94.



IIpoBepbTe ceds

10 101 54
3 108 78
12 372 132







3agaua

CxopocTh BpalieHusa Mapca —
24 KM/C, CKOPOCTh BpaICHHUS
Mepkypus — 48 KM/C.
CpaBHUTE CKOPOCTH BpalllCHUSA

Mepkypusa u Mapca.
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3agaua

Ypan u HenryH, o4t OJMHAKOBBIE IO
pasMepaM, MX Ha3bIBalOT ILJIAHETAMHU
Onu3HenaMu. EciIuM 4Yuciao CIyTHHUKOB
HentyHna yBenuuuth Ha 12, ¥ OoT 3TOM
CYMMBbI OTHATH 2, TO IIOJYYUTE YHUCIIO
CIIyTHUKOB YpaHa, KOTOpo€ paBHO 13.

Hawngure yncio cnyrTHUKOB HenrTyHa.






IIpoBepbTe ceds

1 BapuanT 2 BApHUAHT
1.6 1. A
2. A 2. B
3.B 3.6
4.6 4. A
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